

Do moderní kuchyně moderní podlaha



Ing. Václav Vaňkát

Minerální špachtlovaná samonivelační podlaha Floortec 2K - Mineralico SL 470 patří jak z estetického, tak technického hlediska k těm podlahovým krytinám, které splňují vysoké požadavky na moderní řešení kuchyňských interiérů (obr. 1 až 4).

Tato podlaha je odolná, snadno udržovatelná a nabízí díky svým vlastnostem komfortní používání. Materiál je na čistě minerální bázi z vápna, mramorového prášku a speciálního bílého cementu a je v souladu s moderním kuchyňským vybavením.



Obr. 1



Obr. 2



Obr. 3

Použití materiálu je jednoduché. Materiál je připravený k okamžitému použití, pro namíchání není potřebná voda a pracné broušení také není nutné. Dokonce i u jednobarevného provedení se vytvoří efekt lehce „šmouhatého“ povrchu. Tento efekt se dá zvýšit dvoubarevným provedením.

Předností také je, že samonivelační materiál se mimořádně rychle vytvrzuje a má minimální pnutí. Do hotového pastovitého materiálu se musí na stavbě pouze přimíchat tužidlo. Hotová namíchaná směs se nanáší na předem upravený podklad a roztírá se ozubenou stěrkou a poté se bez prodlevy uhladí, čímž vznikne typická textura. Zpracovatelnost namíchané směsi je cca 15 minut. Po 18 hodinách je podlaha lešitelná a lze na ni aplikovat uzavírací nátěr. Po 28 dnech má plocha pevnost v tlaku 30 N/mm² a je dokonce pojízdná kancelářskými židlemi s kolečky. Tato podlahová úprava je vhodná i pro podlahové teplovodní topení. Floortec 2K Mineralico je dostupný v 60 vybraných barevných tónech, čímž se otevírá široká škála možností pro kreativní a barevné ztvárnění podlahy. Zajímavých efektů a textury podlahy je možné dosáhnout smícháním více barevných tónů. Dostupné barevné tóny jsou uvedeny v barevném vzorníku.

K systému patří základový nátěr Floortec 2K Epoxi Primer 473 a uzavírací nátěr Floortec 2K PU Siegel 474 (**kontakt na titulní straně časopisu**). ■



Obr. 4

PEŠEK
technology

Nabízíme komplexní služby v technologii aplikace nátěrových hmot

PORADENSTVÍ

ekologie a ekonomika nanášení nátěrových hmot, návrh a výběr nejvhodnějších aplikačních systémů a technologií aplikace nátěrových hmot, spolupráce s významnými firmami v oboru nanášení nátěrových hmot

PRODEJ

stříkací zařízení, komponenty, náhradní díly a příslušenství společnosti skupiny Wagner group, Graco, Dürr, SATA, vybavení a příslušenství pro lakovny (měřicí technika, vybavení tlakové vzduchotechniky)

SERVIS

opravy, údržba, školení, nastavení stříkacích zařízení a jejich celků

ZPROSTŘEDKOVÁNÍ PRODEJE průmyslových barev, nátěrových hmot pro truhlářskou výrobu

PEŠEK technology spol. s r.o.
velkoobchod, poradenství, servis
Smrková 30, 312 00 Plzeň
mob.: +420 602 316 192
e-mail: libor.pesek@volny.cz
info-pt@seznam.cz
www.liborpesek.cz